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Bapuaam - l.

BHqucrr.rre: (259,578 : 51,3 - 2,3 .1,2) : 0,4

Peurure ypaBHeHr4e:

a ) 7 0 , 1 3 - x  1 4 , 5 : 5 , 1 3

5  . _  3e )  1 1 - +  a : 4 3 -' 2 3 2 3

6)  (4  -  3 ,16)  :0 ,21  *  4 , l x :24 ,5

5 .

Ynp ocrnrb BbrpaxeHne v Hafr.rkr e ro 3HarreHr4e :
6,74x * 8,04x * 12,2x+ 1,7 rpu x:3,75

B N{arasnn rIpLIBe3nIa 300 rr roH$er. B neperrfi Aenr rpoAann 64 xr, no rropofi - n 2,3
pa:a 6ollure, qeM n uepauft, a Bce ocraJrbHoe - B rperufi AeHb. Cro"umo r<oH$er
npo.qaJrn n rperufi 4eur?

Marrqux n nepnufi AeHb [por{r4Tan 25 % scefi KHr{rH, a Bo BTop afi - 30Yo sceft KHr4rr4, a
n rpernfi ocraJlbHble 135 crpaHHII. Cromxo crpaHnrl [porruTaJr MrurbrrnK e nepnsrfi
,qeur?

Pa^rnepuymrfi yrol pa3AeneH Ha ABe rracrH TaK, rrro oAr4H ras o6pa:oBaB[ruxcs yrnoB
6olrure Apyroro n 1,5 pa3a. HafiAure Benr4rrnny KaxAoro rr3 yrnoB H rrocrpoftre nx.

t{ro 6onrure H Ha cKoJrbKo :360/o or 80 uxu 48Yo or d8?

6.

7.



Bopuanm - 2.

l .  Bnqucnr{re:  3,6 :  (8,4.3,0 *  lE4, I6:5,7 )

2. Peuure ypaBHeHr{e: _
a) 91 ,2 :  x+ 84,79:92,79 6)  (5,7 + 8,8)  ;2,9 + x :  10,1 :9

e)37# -z :Mf r

3. Vnpocrurb BbrpaxeHne r,r uaitnuero 3nar{eHr4e:
9,08x -7,12x* 6,2x+ 1,5 rpu x:42,5

4. B neprufi AeHb co6pann 42 r csetnbr, Bo nropofi - B 2,1 pasa MeHbrue, qeM B uepnuft, a
a rperufi * n2,8 pa:a 6onuue, qeM no sropofi. Cronrxo cBeKJrhr co6panra 3a rpra gun?

5. Hafirrz cyMMy rpex ql4ceJr, ecJrH rrepBoe cnafaeMoe cocraBn se:r 22o/o cyMMbr, BTOpOe -

36Yo, a rperbe paBHo 16,8.

6. Pa:nepuyrrtfi yron pa3AeneH Ha ABe qacrv raK, qro oAr{H ns o6pa:oBaBruHxcs yuroB
6oluue Apyroro Ha 36o. Hafignre BenH!{r4Hy KaxAoro H3 yrnoB r.r nocrpofire ux.

7. tlro ueurue 14 Ha cKoJrbKa :35Yo or 7A uxn 42o/o or 65?


